
BR110 GAUGE
BARRELS 

LENGTH CM
CHOKES BRUTTÓ KISKER

BR110 LUXE Steel action, grade 2 wood 12-20 67-71-76 MULTI 834 700 Ft

BR110 LUXE SA Steel action, grade 2 wood 28-.410 67-71-76 MULTI 834 700 Ft

BR110 LIGHT LUXE Ergal Action, grade 2 wood 12-20 67-71 MULTI 892 800 Ft

BR110 LIGHT LUXE SA Ergal Action, grade 2 wood 28-.410 67-71 MULTI 892 800 Ft

BR110 BECCACCIA LIGHT Ergal action, grade 2 wood 12-20-28 60 MULTI 1 045 500 Ft

AURUM EVO  GAUGE
BARRELS 

LENGTH CM
CHOKES BRUTTÓ KISKER

AURUM EVO Steel action, grade 2+ wood, cased 12-20 71-76 MULTI 1 320 000 Ft

AURUM EVO SA Steel action, grade 2+ wood, cased 28-.410 71-76 MULTI 1 320 000 Ft

BR220  GAUGE
BARRELS 

LENGTH CM
CHOKES BRUTTÓ KISKER

BR220 Steel action, grade 2.5 wood, cased 12-16*-20 67-71-76 MULTI 1 570 800 Ft

BR220 SA Steel action, grade 2.5 wood, cased 28-.410 67-71-76 MULTI 1 570 800 Ft

BR220 LIGHT Ergal Action, grade 2.5 wood, case 12-16*-20 67-71 MULTI 1 643 000 Ft

BR220 LIGHT SA Ergal Action, grade 2.5 wood, cased 28-.410 67-71 MULTI 1 643 000 Ft

ROUND BODY VENUS GAUGE
BARRELS 

LENGTH CM
CHOKES BRUTTÓ KISKER

ROUND BODY GAUGE
BARRELS 

LENGTH CM
CHOKES BRUTTÓ KISKER

ROUND BODY Steel action, grade 2.5 wood 12-16**-20 67-71-76  MULTI 1 882 300 Ft

ROUND BODY SA Steel action, grade 2.5 wood 28-.410 67-71-76  MULTI 1 882 300 Ft

ROUND BODY DE LUXE GAUGE
BARRELS 

LENGTH CM
CHOKES BRUTTÓ KISKER

ROUND BODY DE LUXE Steel action, grade 3 wood, cased 12-16**-20 67-71-76 MULTI 3 214 600 Ft

ROUND BODY DE LUXE SA Steel action, grade 3 wood, cased 28-.410 67-71-76 MULTI 3 214 600 Ft

REGAL GAUGE
BARRELS 

LENGTH CM
CHOKES BRUTTÓ KISKER

REGAL Steel action, grade 2.5 wood 12-16**-20 67-71-76 MULTI 3 214 600 Ft

REGAL SA Steel action, grade 2.5 wood 28-.410 67-71-76 MULTI 3 214 600 Ft

REGAL EL Steel action, grade 3 wood, cased 12-16**-20 67-71-76 MULTI 3 214 600 Ft

REGAL EL SA Steel action, grade 3 wood, cased 28-.410 67-71-76 MULTI 3 214 600 Ft

2025 RIZZINI EXPORT ÁRLISTA - ÉRVÉNYES 2025.12.12-IG

2 200 900 Ft

2 200 900 Ft

GAME - OVER AND UNDER 
BR110: SINGLE SELECTIVE TRIGGER, FLAT PISTOL GRIP, R/H-L/H STOCK

AURUM EVO: SINGLE SELECTIVE TRIGGER, ROUND PISTOL GRIP, R/H-L/H STOCK

BR220: SINGLE SELECTIVE TRIGGER, ROUND PISTOL GRIP, R/H-L/H STOCK

VENUS: LADY GUN, SINGLE SELECTIVE TRIGGER, FLAT PISTOL GRIP, R/H-L/H STOCK

ROUND BODY: SINGLE SELECTIVE TRIGGER, ROUND PISTOL GRIP, R/H-L/H STOCK

ROUND BODY DE LUXE: SINGLE SELECTIVE TRIGGER, FLAT PISTOL GRIP, R/H-L/H STOCK

REGAL: SINGLE SELECTIVE TRIGGER, ROUND PISTOL GRIP, R/H-L/H STOCK

71-76 MULTI

Note: not available with double trigger and English stock

Note: available with double trigger and English stock on request

Note: not available with double trigger and English stock

ROUND BODY VENUS Steel action, Montecarlo stock, KICK-EEZ 
pad, grade 2.5 wood, cased 
ROUND BODY VENUS SA Steel action, Montecarlo stock, KICK-EEZ 
pad, grade 2.5 wood, cased 

28 - .410 71-76 MULTI

12-20

* 16 gauge built on 12 gauge action
** 16 gauge built on proper scaled action  
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REGAL / GRAND REGAL GAUGE
BARRELS 

LENGTH CM
CHOKES BRUTTÓ KISKER

REGAL DE LUXE Steel action, grade3 wood, cased 12-16-20 67-71-76 MULTI 3 597 400 Ft

REGAL DE LUXE SA Steel action, grade 3 wood, cased 28-.410 67-71-76 MULTI 3 597 400 Ft

REGAL ELITE EL Steel action, grade 3 wood, cased 20 67-71-76 MULTI 3 131 000 Ft

REGAL ELITE DE LUXE Steel action, grade 3 wood, cased 20 67-71-76 MULTI 3 597 400 Ft

REGAL EXTRA Steel action, grade 4 wood, cased 12-16-20 67-71-76 MULTI 4 130 700 Ft

REGAL EXTRA SA Steel action, grade 4 wood, cased 28-.410 67-71-76 MULTI 4 130 700 Ft

GRAND REGAL Steel action, grade 4 wood, cased 12-16-20 67-71-76 MULTI 5 298 400 Ft

GRAND REGAL SA Steel action, grade 4 wood, cased 28-.410 67-71-76 MULTI 5 298 400 Ft

GRAND REGAL EXTRA Steel action, grade 4 wood, cased 12-16-20 67-71-76 MULTI 5 298 400 Ft

GRAND REGAL EXTRA  SA Steel action, grade 4 wood, cased 28-.410 67-71-76 MULTI 5 298 400 Ft

GRAND REGAL ELITE Steel action, grade 4 wood, cased 20 67-71-76 MULTI 5 298 400 Ft

ARTEMIS GAUGE
BARRELS 

LENGTH CM
CHOKES BRUTTÓ KISKER

ARTEMIS Steel action, grade 2.5 wood 12-16*-20 67-71-76 MULTI 1 720 400 Ft

ARTEMIS SA Steel action, grade 2.5 wood 28-.410 67-71-76 MULTI 1 720 400 Ft

12-16-20                 
28-.410

ARTEMIS DE LUXE GAUGE
BARRELS 

LENGTH CM
CHOKES BRUTTÓ KISKER

ARTEMIS DE LUXE Steel action, grade 3 wood, cased 12-16*-20 67-71-76 MULTI 3 211 100 Ft

ARTEMIS DE LUXE SA Steel action, grade 3 wood, cased 28-.410 67-71-76 MULTI 3 211 100 Ft

BR550 ROUND BODY GAUGE
BARRELS 

LENGTH CM
CHOKES BRUTTÓ KISKER

BR550 ROUND BODY Steel action, grade 2.5 wood, cased 12-16**-20 67-71-76  MULTI/FIX 2 222 900 Ft

BR550 ROUND BODY SA Steel action, grade 2.5 wood, cased 28-.410 67-71-76  MULTI/FIX 2 331 100 Ft

1 400 100 Ft

BR552 GAUGE
BARRELS 

LENGTH CM
CHOKES BRUTTÓ KISKER

BR552 Steel action, grade 2.5 wood, cased 12-16**-20 67-71-76  MULTI/FIX 2 333 800 Ft

BR552 SA Steel action, grade 2.5 wood, cased 28-.410 67-71-76  MULTI/FIX 2 441 100 Ft

BR552 SPECIAL Steel action, grade 2.5 wood, game scene, cased 12-16**-20 67-71-76  MULTI/FIX 2 333 800 Ft
BR552 SPECIAL SA Steel action, grade 2.5 wood, game scene, 
cased

28-.410 67-71-76  MULTI/FIX 2 441 100 Ft

1 400 100 Ft

EXPRESS BR110 CALIBER
BARRELS LENGTH 

CM
BRUTTÓ KISKER

see note
below

Note: available with double trigger and English stock on request, coin or CCH finishing for the action 

1 814 600 Ft

GAME - OVER AND UNDER 

Note: calibers available 8X57 JRS - 9,3X74 R - 30.06 SPR  

EXPRESS BR110 Steel action, grade 2 wood, cased 60 1 598 100 Ft

EXTRA CHARGE FOR DE LUXE VERSION: grade 3 wood, long tang and metal cap fully engraved by hand, chrome lined 
furniture, mod. 350 case

BR552: SINGLE SELECTIVE TRIGGER, FLAT PISTOL GRIP, R/H-L/H STOCK
Note: available with double trigger and English stock on request, coin or CCH finishing for the action 

Note: available with double trigger and English stock on request, coin or CCH finishing for the action 
* 16 gauge built on 12 gauge action (over and under)
** 16 gauge built on 20 gauge action (side by side)

OVER AND UNDER DOUBLE RIFLE / EXPRESS

EXPRESS BR110: SINGLE TRIGGER, BAVARIAN CHEECK PIECE, CASED

EXTRA CHARGE FOR DE LUXE VERSION: grade 3 wood, long tang and metal cap fully engraved by hand, chrome lined 
furniture, mod. 350 case

ARTEMIS LIGHT Ergal action, grade 2.5 wood 67-71 MULTI

GAME SIDE BY SIDE 

BR550 ROUND BODY: SINGLE SELECTIVE TRIGGER, FLAT PISTOL GRIP, R/H-L/H STOCK

REGAL - GRAND REGAL: SINGLE SELECTIVE TRIGGER, FLAT PISTOL GRIP, R/H-L/H STOCK

16 gauge built on proper scaled action  
Note: available with double trigger and English stock on request, coin or CCH finishing for the action 

ARTEMIS: SINGLE SELECTIVE TRIGGER, ROUND PISTOL GRIP, R/H-L/H STOCK

ARTEMIS DE LUXE: SINGLE SELECTIVE TRIGGER, ROUND PISTOL GRIP, R/H-L/H STOCK

simonzs
Placed Image



EXPRESS ROUND BODY CALIBER
BARRELS LENGTH 

CM
BRUTTÓ KISKER

see note
below

RHINO EXPRESS (AFRICAN CALIBERS) CALIBER
BARRELS LENGTH 

CM
BRUTTÓ KISKER

see note
below

BR552 EXPRESS (EUROPEAN CALIBERS) CALIBER
BARRELS LENGTH 

CM
BRUTTÓ KISKER

see note
below

RK1 CALIBER BARREL LENGTH CM BRUTTÓ KISKER

see note
below

BR110 SPORTER GAUGE
BARRELS 

LENGTH CM
CHOKES BRUTTÓ KISKER

BR110 SPORTER - SPORTING Grade 2 wood, fix stock, cased 12-20                                        76-81 MULTI 990 000 Ft

BR110 SPORTER - SPORTING Grade 2 wood, fix stock, cased 28-.410 76-81 MULTI 990 000 Ft

ROUND BODY VENUS GAUGE
BARRELS 

LENGTH CM
CHOKES BRUTTÓ KISKER

ROUND BODY VENUS - SPORTING Grade 2.5 wood, adjustable 
Montecarlo stock, KICK-EEZ pad, cased

12 74*-76-81 MULTI 2 159 500 Ft

BR240  GAUGE
BARRELS 

LENGTH CM
CHOKES BRUTTÓ KISKER

12-20                                        71-74*                               
28-.410 76-81                               

BR240 EL GAUGE
BARRELS 

LENGTH CM
CHOKES BRUTTÓ KISKER

71-74*                               
76-81                               

S2000 GAUGE
BARRELS 

LENGTH CM
CHOKES BRUTTÓ KISKER

12-20                                        71-74*                               
28-.410 76-81                               

BR460 GAUGE
BARRELS 

LENGTH CM
CHOKES BRUTTÓ KISKER

71-74*                               
76-81                               

BR460 EL GAUGE
BARRELS 

LENGTH CM
CHOKES BRUTTÓ KISKER

71-74*                               
76-81                               

BR460 EL - TRAP / SPORTING / SKEET** Grade 3 wood, fix stock, 
cased

12 MULTI 4 488 000 Ft

BR460 - TRAP / SPORTING / SKEET** Grade 2.5 wood, fix stock, 
cased

12 MULTI 3 440 800 Ft

BR460 available in BLACK - TOTAL BLACK - CHROME version

* 74cm barrels only for SKEET
** SKEET no side rib 

S2000 - TRAP / SPORTING / SKEET** Grade 2.5+ wood, fix stock, 
cased

MULTI 2 443 800 Ft

BR240 EL - TRAP / SPORTING / SKEET** Grade 2.5 wood, fix stock, 
cased

12 MULTI 2 019 600 Ft

S2000: R/H-L/H STOCK 

COMPETITION OVER AND UNDER  - DETACHABLE TRIGGER GROUP

BR460 SPORTING / TRAP R/H - L/H STOCK

BR240 - TRAP / SPORTING / SKEET** Grade 2.5 wood, fix stock, 
cased

MULTI 1 793 500 Ft

Note: calibers available: 222 REM. - 7X65 R - 8X57 JRS - 9,3X74 R - 30.06 SPR - 308 WIN. - 444 MARLIN - 30 R BLASER - 45.70 (other calibers on request)

SINGLE SHOT RIFLE / KIPPLAUF

KIPPLAUF RK1: SINGLE STAGE TRIGGER, BAVARIAN CHEECK PIECE

Note: calibers available 243 WIN. - 6x57 R - 7X65 R - 7MM REM. MAG. - 30.06 SPR - 308 WIN. - 300 WIN. MAG. (other calibers on request)

COMPETITION OVER AND UNDER - FIX TRIGGER GROUP

BR110 SPORTER: SPORTING, R/H-L/H STOCK

VENUS: LADY GUN, SPORTING, R/H-L/H STOCK

BR240: R/H-L/H STOCK

BR240 EL: R/H-L/H STOCK

RK1 Ergal action, muzzle threated barrel, grade 2.5 wood
51-60                                      

65 CAL. MAG.
2 294 200 Ft

RHINO EXPRESS Steel action, grade 2.5 wood, cased 60 4 935 900 Ft

EXPRESS ROUND BODY Steel action, grade 2.5 wood, cased 60 3 632 600 Ft

EXPRESS ROUND BODY: SINGLE TRIGGER, BAVARIAN CHEECK PIECE

Note: calibers available 7X65 R - 8X57 JRS - 9,3X74 R - 30.06 SPR - 308 WIN. - 30 R BLASER - 45.70 (other calibers on request)

BR552 EXPRESS Steel action, grade 2.5 wood, cased 60 3 223 400 Ft

Note: calibers available .375 FLANGED - .416 RIGBY - .470 NE - .500 NE

BR552 EXPRESS: SINGLE TRIGGER, EJECTORS, BAVARIAN CHEECK PIECE

SIDE BY SIDE DOUBLE RIFLE / EXPRESS

RHINO EXPRESS: DOUBLE TRIGGER, EJECTORS, BAVARIAN CHEECK PIECE

simonzs
Placed Image



BRUTTÓ KISKER

734 800 Ft

166 400 Ft

225 300 Ft

382 000 Ft

134 700 Ft

64 300 Ft

186 600 Ft

169 900 Ft

88 000 Ft

211 200 Ft

91 600 Ft

261 400 Ft

100 400 Ft

283 400 Ft

100 400 Ft

867 700 Ft

134 700 Ft

1 282 200 Ft

231 500 Ft

1 282 200 Ft

438 300 Ft

261 400 Ft

100 400 Ft

211 200 Ft

100 400 Ft

343 200 Ft

103 900 Ft

388 100 Ft

105 600 Ft

485 800 Ft

103 900 Ft

532 400 Ft

108 300 Ft

867 700 Ft

141 700 Ft

295 700 Ft

88 000 Ft

440 900 Ft

102 100 Ft

* No metal cap and long trigger guard fitted

** No metal tip fitted

Interchangeable forend for models S2000 (grade 2.5+)

Interchangeable stock for model BR460 EL (grade 3)

Interchangeable forend for model BR460 EL (grade 3)

Interchangeable stock for model EXPRESS BR110 (grade 2)

Interchangeable forend for model EXPRESS BR110 (grade 2)

Interchangeable forend for ROUND BODY VENUS competition model (grade 2.5)                                                        

Interchangeable stock for models S2000 (grade 2.5+)

Interchangeable forend for models BR550 ROUND BODY - BR552 (grade 2.5)

Interchangeable stock for model BR110 SPORTER  (grade 2)

Interchangeable forend for model BR110 SPORTER  (grade 2)

Interchangeable stock for models BR240 - BR460 - BR460 EL (grade 2.5)                                                                      

Interchangeable forend for models BR240 - BR460 - BR460 EL (grade 2.5)                                                                      

Interchangeable stock for model EXPRESS ROUND BODY - EXPRESS BR552 - RHINO EXPRESS (grade 2.5)

Interchangeable forend for models EXPRESS ROUND BODY - EXPRESS BR552 - RHINO EXPRESS (grade 2.5)

Interchangeable stock for models REGAL EXTRA* (grade 4)

Interchangeable forend for models REGAL EXTRA (grade 4)

Interchangeable stock for models GRAND REGAL DE LUXE* - GRAND REGAL EXTRA* - GRAND REGAL ELITE* (grade 4)

Interchangeable forend for models GRAND REGAL DE LUXE** - GRAND REGAL EXTRA** - GRAND REGAL ELITE** 
(grade 4)
Interchangeable stock for models BR550 ROUND BODY - BR550 ROUND BODY SPECIAL - BR552                                                                                                 
BR552 SPECIAL  (grade 2.5)

Interchangeable forend for models ROUND BODY DE LUXE - REGAL EL - REGAL DE LUXE - REGAL ELITE EL - REGAL 
ELITE DE LUXE - ARTEMIS DE LUXE (grade 3)

Interchangeable stock for models BR240 EL (grade 2.5+)                                                                      

Interchangeable forend for models BR240 EL (grade 2.5+)                                                                      

Interchangeable Montecarlo adjustable stock for ROUND BODY VENUS competition model (KICK-EEZ included) (grade 
2.5)                                                          

Interchangeable forend for models BR220 - ARTEMIS - ROUND BODY - REGAL (grade 2.5)                                                                            

Interchangeable Montecarlo stock for ROUND BODY VENUS game model (KICK-EEZ included) (grade 2.5)                                                         

Interchangeable forend for ROUND BODY VENUS game model (grade 2.5)                                                        

Interchangeable stock for models ROUND BODY DE LUXE* - REGAL EL - REGAL DE LUXE* - REGAL ELITE EL - REGAL 
ELITE DE LUXE* - ARTEMIS DE LUXE (grade 3)

Interchangeable stock for model BR110 (grade 2)

Interchangeable forend for model BR110 (grade 2)

Interchangeable stock for model  AURUM EVO (grade 2+)

Interchangeable forend for model AURUM EVO (grade 2+)

Interchangeable stock for models BR220 - ARTEMIS - ROUND BODY - REGAL (grade 2.5)                                                                            

IPS custom made pistol grip

IPS headed up pistol grip

IPS replacement comb

Headed up stock for all game and competition models (grade 2.5)

INTERCHANGEABLE STOCK AND FORENDS
IPS fully adjustable aluminium stock + pistol grip (R/H or L/H , S/M/L size)

Extra IPS stock pistol grip (R/H or L/H, S/M/L size)

Extra IPS stock "glove" grip (R/H or L/H, S/M/L size)
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BRUTTÓ KISKER

429 500 Ft

1 694 900 Ft

754 200 Ft

587 900 Ft

473 500 Ft

635 400 Ft

lekérésre

175 200 Ft

202 400 Ft

257 900 Ft

341 500 Ft

110 000 Ft
103 900 Ft

BRUTTÓ KISKER

23 800 Ft

31 700 Ft

42 300 Ft

557 100 Ft

11 500 Ft

11 500 Ft

14 100 Ft

30 800 Ft

27 300 Ft

63 400 Ft

70 400 Ft

310 700 Ft

58 100 Ft

17 600 Ft

17 600 Ft

14 100 Ft

13 200 Ft

41 400 Ft

50 200 Ft

88 000 Ft

145 200 Ft

200 700 Ft

253 500 Ft

354 700 Ft

317 700 Ft

54 600 Ft

213 000 Ft

250 000 Ft

313 300 Ft

265 800 Ft

36 100 Ft

ABS luxury travelling gun case mod.700 for 1 shotgun + 3 interchangeable barrels

Complete cleaning kit for shotgun

ABS super compact travelling gun case mod.Venus with belt for 1 shotgun

ABS travelling gun case mod.400C for 1 shotgun + 1 interchangeable barrels

ABS luxury travelling gun case mod.400 for 1 shotgun + 1 interchangeable barrels

ABS travelling gun case mod.500 for 2 shotguns

ABS travelling gun case mod.500BP with leather trim for 2 shotguns

ABS travelling gun case mod.100 for 1 shotgun (maximum barrels length 76cm / 30")

ABS travelling gun case mod.100 for 1 shotgun (maximum barrels length 86cm / 34")

ABS super compact travelling gun case mod.350 with belt for 1 shotgun

ABS super compact travelling gun case mod.350BP with leather trim and belt for 1 shotgun

ABS super compact travelling gun case mod.350P leather covered with belt for 1 shotgun

Wooden recoil pad

Optic fiber sight

Snap cap (pair) 12-20ga

ABS travelling gun case mod.50 for 1 shotgun (maximum barrels length 76cm / 30")

ABS travelling gun case mod.50 for 1 shotgun (maximum barrels length 86cm / 34")

Wrench for stock for competition models

Wrench for stock for hunting models

Scope mount for express models with dove-tale (available diameter 26mm or 30mm)

Dove-tale base for scope mount for express models

Rubber recoil pad black (14mm solid or 18mm ventilated) or red (14mm solid)

Balance kit (stock only)

Balance kit (stock + barrels)

Side plate ingraved Knife with leather sheath

Single EXTENDED TYPE choke 12-20ga (2cm or 4cm)

Single PARADOX TYPE choke 12-20-28ga

Spare trigger group for models BR460 - BR460 EL (without engraving) 

Wrench for chokes (any gauge)

Wrench for adjustable system stock for competition / express models

Forend wood and iron grade 4**

* Extra charge for 5 interchangeable FLUSH TYPE choke tube set + wrench 12-20-28-.410ga
** Extra charge for forend wood and iron for side by side

SPARE PARTS AND ACCESSORIES
Single FLUSH TYPE choke 12-16-20-28-.410ga

Competition barrels XL BORE (on 12ga only), internal bore 18.6 - 18.7, set of 5 FLUSH TYPE chokes, complete with 
forend wood and iron

Forend wood and iron grade 2

Forend wood and iron grade 2.5**

Forend wood and iron grade 3**

Over and under / side by side hunting barrels, fix chokes* (any gauge)

Over and under GRAND REGAL serie, fix or interchangeable chokes, forend wood and iron included

Over and under / side by side express barrels (european calibers)
Special woodcock barrels 12-20-28ga, with battue top rib, 60cm barrels length, interchangeable chokes (included)
Competition barrels for models with fix trigger group, fix chokes* (any gauge)

INTERCHANGEABLE BARRELS

Competition barrels for model with removable trigger group, fix chokes* 
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BRUTTÓ KISKER

24 700 Ft

129 400 Ft

147 900 Ft

11 500 Ft

14 100 Ft

12 400 Ft

29 100 Ft

22 900 Ft

26 400 Ft

30 000 Ft

24 700 Ft

25 600 Ft

BRUTTÓ KISKER

147 000 Ft

147 000 Ft

140 000 Ft

557 100 Ft

617 800 Ft

584 400 Ft

690 000 Ft

41 400 Ft

175 200 Ft

118 800 Ft

118 800 Ft

95 100 Ft

124 100 Ft

155 800 Ft

93 300 Ft

41 400 Ft

83 600 Ft

63 400 Ft

33 500 Ft

147 000 Ft

752 400 Ft

169 000 Ft

668 000 Ft

1 096 500 Ft

1 826 900 Ft

110 000 Ft

lekérésre

188 400 Ft

54 600 Ft

118 000 Ft

127 600 Ft

131 200 Ft

* Price might be updated according to gold quotation  

1 & 2 in gold for pair 3 positions (top lever, top rib and forend)*

Engraved initial on oval (2 letters)*

Gold inlay for initial on trigger guard*

Serial number in gold on long tang*

Metal tip on forend (only for over and under)

Extra charge for automatic safety for models BR460 - BR460 EL

Extra charge for pierced top lever

Extra charge for automatic safety for over and under

Extra charge for automatic safety for side by side

Extra charge for steel shot proof test for barrels with fix chokes (12-16-20-28ga) 

Extra charge for ramped rib (on 12ga competition models only) 

Extra charge for XL BORE barrels (on 12ga competition models only), 5 FLUSH TYPE chokes included

EXTRA CHARGES
Extra charge for 86cm (34") barrels, all competition models, only in 12ga., only tapered top rib

Extra charge for IPS fully adjustable aluminium stock + pistol grip (R/H or L/H , S/M/L size) for a new gun
Extra charge for IPS fully adjustable aluminium stock + "glove" grip (R/H or L/H ,M/L/XL size) for a new gun

Polo 

Ear muffs

Backpack

Sporting bag

Shotgun slip (140cm length)

Extra charge for custom made game barrels up to 81cm (32")

Extra charge for adjustable stock system for competition models + wrench

Lined sporting jacket

Sporting cap mod.C1 - mod.C3

Sporting cap mod.C2

T-shirt 

Half sleeve technical t-shirt

SPARE PARTS AND ACCESSORIES
Gun sleeves (pair)

Shooting vest 

Silver oval 

Gold oval

Extra charge for custom made stock

Extra charge for custom made stock with finger stop / thumbhole

Extra charge for lady Montecarlo stock for all game models (KICK-EEZ pad included)
Extra charge for lady Montecarlo adjustable stock for all competition models (KICK-EEZ pad included)
Extra charge for long trigger guard (except for BR110 models)

Extra charge for metal cap (except for model BR110 models)

Extra charge for solid rib

Extra charge for adjustable trigger on fix trigger group models

Extra charge for adjustable trigger on removable trigger group models

Extra charge for IPS adjustable rib and adjustable stock, XL BORE barrels and cerakote treatment (on all 12ga 
competition models)

Extra charge for upgrade of the wood, from grade 2,5 to grade 3

Extra charge for upgrade of the wood, from grade 2,5 to grade 4

Extra charge for upgrade of the wood, from grade 2,5 to grade 5
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GENERAL CONDITIONS OF SALE

PRICES - The prices quoted in this price list are not binding and we reserve the right to change them at any time without prior notice. The
applicablepices are those listed in the price list effective at the time of delivery, even for late deliveries. except otherwise expressly accepted by our
Company, the prices are "Ex Works", standard packaging included. Prices reflect the specifications featured in the price list. Any request for
specifications different than those mentioned in the price list must be confirmed by the Company and will be subject to extra charges depending on
the request itself. Special orders are subject to a confirmation deposit equal to 50% of the value of the order. 

PAYMENTS - Except otherwise expressly agreed upon and accepted by the Company at the confirmation of the order; payments must be provided in
advance.If the order is cancelled by the buyer when the goods are already in production, Rizzini will keep the advanced deposit prepaied by the buyer.
On overdue invoices, Rizzini will be entitled to charge interests at the current interest rate.

DELIVERY - Deliveries are always "Ex Works" Marcheno (Brescia). Unless otherwise agreed, deliveries will be handled by a carrier of supplier's choice.
All applicable costs and charges are on the buyer who is also responsible for all damages related to the transportation of the goods, even if the delivery
is "Freight prepaid". The delivery time quoted by the supplier will be calculated from the date of confirmation of the order and it is not binbing, but can
vary depending on occurrences during the production process. If a deposit is provided, the delivery time starts from the date the deposit is received.
Any delay in the delivery of the goods, whatever the cause, does not give the right to any request of damage. Upon notification that the goods are
ready for collection, the buyer must do so within the next 15 days from the notification, otherwise Rizzini reserves the right to cancel the order and ask
for damages.

COMPLAINTS - The order will be considered as accepted after eight days from its receipt. Any complaint must be filed within eight days from the
discovery of the defect or 30 days if the defect is related to the use of the product. After such period, the buyer loses all right to complain.

PROPERTY OF THE GOODS - The goods are the property of Rizzini srl until fully paid by the buyer. Rizzini srl will have the right to recover the goods if
they are not paid in full.

PRODUCT MODIFICATIONS - Rizzini srl reserves the right to change and improve its products at any time and without notice. Therefore, all the
descriptions, specifications and pictures shown in our catalogue are not binding.

TESTS AND LIABILITY - All our guns are proof tested by the Italian National Proof House. Rizzini srl is not liable for any damage to people or properties
deriving from the use of the guns. Our tests allow for standard tolerances. Choke constriction tolerances are within 1/10th of millimetre (equivalent to
1 star or circle)

WARRANTY - Rizzini srl warrants its products to be free of defects for 24 months from the time of its original delivery to the customer. In the event of
any malfunction or defect, we will repair or replace at our option, the parts that, after our examination, appear to be defective, free of charge except
for shipping costs, and the repairs that has been attempted by anyone other than a Rizzini srl authorized representative. This warranty is given
exclusively by us as manufacturer and not by the importer, distributor or dealer from whom the product is purchased. Notice of any defect must be
given us, in writing, within 10 days from the time the defect becomes apparent. Rizzini srl shall not be liable for consequential damages arising from
any kind of internal or external manumission of the product. All warranties, expressed or implied, including the implied warranty of merchantability
and fitness for a particular purpose, are in effect only for the duration of this limited warranty.

CHOICE OF LAW - Any controversy or claim arising or relating to these standard condition of sales, or to any agreement, contract or purchase order in
which these standard condition of sales are included and made part, or any breach thereof, shall be governed by the laws of the State of Italy in the
jurisdiction of the city of Brescia.

NOTE - Orders placed with Rizzini srl imply total and unconditioned acceptance of above listed condition of sales
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